



-----Ao quinto dia do mês de setembro de dois mil e dezanove, com a ausência do deputado Pedro Ribeiro, reuniu a Assembleia de Freguesia da Junta de Freguesia de Repeses e S. Salvador, com um único ponto de ordem de trabalhos: Assuntos de Interesse para a Freguesia.-----

-----A reunião iniciou às vinte horas e trinta minutos. Foi aberta pelo Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia, Sr. Ferrão, que, após leitura da ordem de trabalhos, passou a palavra ao primeiro secretário que procedeu à leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por maioria. Da presente ata há, ainda, a considerar que, relativamente aos pontos 1 e 2, a Dr^a Susana reforçou a ideia que a aceitação da transferência de competências para a Freguesia poderia fazer com que a mesma assumisse um papel mais importante. O Sr. Silvino reforçou a proposta da Dr^a Susana, alertando para a morosidade dos pedidos das licenças da CMV, que chegam a demorar 30 dias. A sua emissão na Junta seria mais rápida.-----

-----De seguida, O Presidente da Assembleia de Freguesia, Sr. Ferrão, falou da situação financeira da junta, apresentando um saldo considerável, o que corresponde a uma gestão equilibrada e sustentada, assunto que foi completado com uma explicação por parte do Sr. Presidente da Junta de freguesia, Sr. Coelho.-----

-----A reunião prosseguiu e o Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia passou para o único ponto de ordem de trabalhos. A primeira intervenção foi do Sr. Presidente da Junta de Freguesia, Sr. Coelho, que a iniciou cumprimentando todos os presentes.-----

-----De seguida, informou sobre as atividades desenvolvidas pela junta de freguesia entre os dias 26/06/2019 e 05/09/2019. As de maior destaque são as seguintes: -Vigilância da qualidade da água nos Fontanários da Freguesia; - Limpeza de vias, conservação e manutenção dos jardins e espaços verdes Públicos, em toda a Freguesia; - Reparações nas Escolas do 1º Ciclo e Jardins de Infância da Freguesia e limpeza dos seus logradouros; - Apoio Financeiro ao Clube de Futebol "OS Repesenses" e ao "Lusitano Futebol Clube de Vildemoinhos", para desenvolvimento das suas escolas de formação e camadas jovens; - Apoio Financeiro à APPACDM, para realização do seu Arraial; - Apoio Financeiro para a realização do tradicional rancho convívio da localidade de Paradinha; - Apoio Financeiro e Logístico às festas religiosas, em honra da N. Sr^a. Da Saúde, em Paradinha, Nossa Sr^a da Esperança, Na Póvoa de Medronhosa e Nossa. Sr^a. Das Neves, em S. Salvador; - Requalificação de passeio, com colocação de cubinho de granito no Largo da Carvalha, em

João Paulo
Ribeiro

Paradinha; - Início das Obras de Requalificação e de Alargamento da Rua da Associação, com calçada em cubos de granito, na Póvoa da Medronhosa; - Adjudicação da obra de Pavimentação em betuminoso do Largo das Festas, na Póvoa da Medronhosa, para se iniciar brevemente; - Contrato assinado para se dar início à execução da obra de Alargamento da Rua do Caminho Novo e de um troço da Rua do Vale, em Repeses, para se iniciar brevemente; - Em análise final o procedimento de concurso por consulta prévia, para adjudicação da obra de Requalificação da Rua Olival de Santa Eulália, em Repeses; - Adjudicação da obra de Pavimentação em betuminoso da via de acesso à localidade de Santarinho, desde a EN337-1 até à Associação; - Levantamento cadastral executado dos terrenos abrangidos pelo projeto de alargamento da Rua Rego da Lapa e troço da Rua do Campo de Futebol, em Repeses, para o Município proceder à negociação das cedências ali previstas.-----

-----Ainda sobre este ponto, O Sr. Coelho informou que a Junta de Freguesia está impedida, pela ERSAR; de fazer as análises à água dos fontenários, sob pena de ter que responder em tribunal caso não cumpra a indicação dada.-----

-----Toma a palavra o Sr. Silvino Peixoto que comunica a falta de iluminação no parque de lazer, em S. Salvador-----

-----Seguidamente, a D. Catarina informa da existência de um buraco, no largo das Geadas, junto de caixas de saneamento ou águas pluviais.-----

-----Tomou a palavra a Dr^a. Susana que informa que tem havido, por partes dos munícipes, queixas quanto à limpeza das ruas, em toda a freguesia. Apresenta a sua preocupação quanto à localização da passadeira junto ao Talho, em Repeses.-----

-----Dr^a Diana, quanto ao assunto das análises da água, sugere a possibilidade da Junta de Freguesia, afixar uma comunicação quanto à ausência de análises, para que não haja dúvidas nem mal entendidos.-----

-----Como última intervenção, o Sr. Ferrão, questionou a junta para que esta especifique o valor dos apoios entregues às diferentes coletividades, bem como questiona qual o motivo para a saída do Sr. Herculano como responsável pela limpeza das ruas.-----

-----Às questões apresentadas o Sr. Coelho toma a palavra e explica que a iluminação do parque de lazer tem a iluminação prevista. Para que haja ampliação da mesma, carece de investimento. Relativamente à questão apresentada pela D. Catarina, o Sr. Coelho comunica que só agora teve conhecimento dela, pelo que irá solicitar à CMV a resolução da mesma. Quanto



à limpeza das ruas, o Presidente da Junta informa que a resolução da mesma não é uma questão fácil, uma vez que há funcionários que já não têm contrato de trabalho com a Junta de Freguesia. Mais informa que o executivo da Junta irá colocar mais duas passadeiras. Quanto à passadeira colocada junto ao talho, o executivo da Junta de Freguesia aguarda que a CMV a mude de sítio. O Sr. Herculano informou que, por motivos de saúde, deixou a de acompanhar os funcionários no apoio à limpeza das ruas.-----

-----Por fim, o Sr. Coelho informou que foram entregues 1750€ às Cavalhadas, 800 € à APPACDM, 1500€ ao Clube de Futebol “Os Repesenses” e ao Lusitano Futebol Clube de Vil de Moinhos.-----

-----Antes do encerramento da reunião, foi dada a palavra a quatro munícipes, Sr. Raúl, D. Teresa Esteves, o Sr. Rui Martins e o Sr. Carlos Lopes. Foram apresentadas algumas considerações, nomeadamente quanto à deficitária iluminação na Rua Sargento Martins, a limpeza dos terrenos particulares junto ao rio, em Repeses, e no chamado terreno do “Sr. Armindo”, abatimento no arruamento da Rua do Clube, em Repeses, possibilidade do parque infantil ser fechado, a partir das onze da noite, podendo ficar a D. Teresa, caso assim a Junta permita, responsável pela abertura e fecho, evitando, deste modo, a má utilização das instalações, poda das árvores para permitir uma maior visibilidade à noite. A D. Teresa solicita, ainda, a possibilidade de impedir o estacionamento na rua do Clube, em Repeses, uma vez que o mesmo impede a circulação de viaturas com segurança. O Sr. Rui Martins faz um apelo à Junta de Freguesia para que esta tenha em atenção a passadeira junto ao talho, uma vez que na mesma tem ocorrido atropelamentos ou acidentes de viação. O Sr. Carlos Lopes, morador na Urbanização BelaVista, solicita a possibilidade de poda das árvores junto à Casa Arouquesa, uma vez que as mesmas estão demasiado altas. Às questões apresentadas, tomou a palavra o Sr. Coelho, que informou que já foi comunicado ao município a necessidade de reparação do pavimento junto ao clube. Quanto à possibilidade de a D. Teresa poder ficar com a chave do parque infantil, a questão será colocada ao município. Foi solicitado ao Sr. Raúl a possibilidade de identificação dos proprietários dos terrenos que se encontram por limpar, para que o município os possam contactar e notificar. A iluminação é da responsabilidade da EDP. Quanto Às árvores que se encontram na Urbanização Bela Vista, o Sr. Coelho informou que os moradores deverão fazer uma exposição para que a junta a possa encaminhar para a CMV, uma vez que é da responsabilidade do município a conservação dos espaços verdes.

-----Os trabalhos foram encerrados pelas 20horas e 50 minutos.-----

-----Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia e da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Assembleia e por mim, Primeiro Secretário que a redigi.-----

O Presidente da Assembleia:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'J. J. Silva', written in a cursive style.

O Primeiro Secretário:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Romeo Ant', written in a cursive style.